



ERASMUS+

Ključna akcija 1 – kreditna mobilnost

Poziv za stipendiranu mobilnost osoblja na Univerzitetu u Ludvigsburgu, Nemačka

Konkurs je otvoren za osoblje na Filozofskom fakultetu Univerziteta u Novom Sadu (oblasti: bibliotekarstvo, međunarodna saradnja, istraživanje)

Trajanje konkursa: 14. septembar – 26. septembar 2017.

Dokumentacija za prijavu kandidata se predaje na engleskom jeziku osim ako nije drugačije naznačeno:

- ✓ Prijavni formular za Erasmus+ ([preuzeti model dokumenta](#));
- ✓ Kopija prve stranice pasoša – skeniran dokument
- ✓ Biografija kandidata (uključuje adresu, kontakt telefon, imejl i fotografiju). Preporučljivo je koristiti [Europass model](#);
- ✓ Predlog plana aktivnosti za boravak na partnerskom univerzitetu (na engleskom jeziku se popunjava *Staff Mobility Agreement Training* - [preuzeti model dokumenta](#)). Dokument se potpisuje tek nakon što je mobilnost odobrena);
- ✓ Dokaz o poznavanju engleskog ili nemačkog jezika na nivou B2 po Evropskom okviru za žive jezike (potvrda može biti i na srpskom jeziku).

Prijave se dostavljaju na mejl erasmus@ff.uns.ac.rs sa naslovom *Prijava za Erasmus+ (Ludvigsburg) – staff (napisati ime i prezime)*. Prapatnu dokumentaciju slati u vidu priloga, a ne u tekstu mejla.

Rok za dostavljanje prijave: 26. septembar 2017.

Nakon završetka konkursa, prijave kandidata koji prođu tehničku proveru i evaluaciju od strane Erasmus+ koordinatora na Filozofskom fakultetu, biće dostavljene *Univerzitetu u Ludvigsburgu* kao nominacije za stipendiranu mobilnost.

Trajanje mobilnosti: 4 - 8. decembra 2017. (+ 2 dana puta)

Stipendija obuhvata putne troškove i mesečnu nadoknadu za smeštaj i ostale troškove života u skladu sa [propisima Evropske komisije](#). Stipendiju isplaćuje partnerski univerzitet. Trošak obaveznog zdravstvenog osiguranja u toku trajanja mobilnosti **nije** pokriven stipendijom u okviru programa Erasmus+.

KONTAKT mejl za pitanja u vezi sa konkursom: erasmus@ff.uns.ac.rs.

Erasmus kod Univerziteta u Ludvigsburgu: D LUDWIGB01

[Opšti program](#), [program za bibliotekare](#), [program za međunarodnu saradnju](#), [program za istraživače](#)